
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1029/2000 della Commissione, del 16 maggio 2000, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore del pollame

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 116 del 17 maggio 2000)

A pagina 17, allegato, colonna «Codice prodotto», prima riga:

anziché: «0207 12 90 9900»,

leggi: «0207 12 10 9900».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(3651698/1) Roma, 2000 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.